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Geschichten aus dem Leben 

Einige Leistungsberechtigte machten im September 2023 mit den Mitarbeiterinnen Frau Klatt-
Gerstenberger, Frau Gruhl und Frau Penning aus Haus 2 eine Freizeit auf Mallorca und lassen 
uns an Ihren Erinnerungen und Eindrücken teilhaben. Vielen Dank dafür

Urlaub auf Mallorca ❤

„Elvira, sind wir jetzt im Himmel?“ fragte Jasmin mich leise, als wir 
im Flugzeug hoch über den Wolken flogen. Es war Jasmins erster Flug 
in ihrem Leben und die Aufregung stand ihr ins Gesicht geschrieben. 
„Ooh jaaa, Jasmin wir sind im Himmel und wenn wir landen, sind wir 
im Paradies!“, antwortet ich mit einem breiten Grinsen.

Es war eine schöne, spannende Zeit für uns auf Mallorca, unsere Fe-
rienwohnung war fantastisch, wir hatten viel Platz und einen Pool. An 
unserem ersten Tag, haben wir einen kleinen Spaziergang zum Turm 
gemacht, der sich am Ufer des Meeres befand. Der Wind war warm und man konnte das Meer sehen, riechen und  
hören. 

Jeden Tag war Strand angesagt. Wir waren in der Bucht von Cala Santanyi, Cala Mondragó und waren spazieren am Ufer 
von Portocolom. Das Meer war sehr warm und die Wellen, wie sie uns hochgehoben haben und wieder runter,  war ein 

tolles Erlebnis. Die Barbara war in ihrem Element Sand, Meer, sie da weg zu 
locken war fast unmöglich. Wenn wir an Strand denken, verbinden wir auch 
leckeres Obst damit, das uns auch gleich zurechtgeschnitten wurde „Meloni 
Meloni, Meloni, Vitamina, Vitamina, Vitamina“  diesem Ruf konnte man einfach 
nicht wiederstehen…einfach lecker… Ananas, Wassermelone, Mango 😊

Wir ließen uns auch nicht entgehen zum Abendessen in „Henry Likes Pizza“ zu 
essen. Das Restaurant wurde von Till Schweiger eröffnet, eine sehr schöne Lo-
cation und wirklich sehr leckere Gerichte durften wir genießen. Wir hatten auch 
das Vergnügen am Strand 
in der Bucht von Cala San-
tanyi zu Abend zu essen. 
Wir haben alle diese Zeit 
sehr ausgekostet. 

In der Stadt von Santanyi 
gab es einen Markt, den 
wir zusammen besuchten. 
Wir haben lecker Oliven, 
Käse, Tomaten, Feigen, 
Brot eingekauft. Ulrich 
würde dazu sagen „Alles 
was das Herz begehrt“. Die 
Krönung war unser  
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Frühstück mit all diesen leckeren Sachen auf dem Tisch und dem Ge-
sang von Ulrich machte es unvergesslich, er stimmte leise ein Lied ein, 
es war so wunderschön, das niemand sich getraut hat ein Geräusch zu 
machen.

Es wäre eine Schande gewesen unseren Pool nicht zu benutzen, also 
haben wir das natürlich nicht dazu kommen lassen! Wir hatten schöne 
Stunden am Pool verbracht, wir hörten Musik, wir tranken Kaffee, der 
uns direkt an unseren Liegen serviert wurde, kalte Duschen, plan-
schen und schwimmen waren angesagt! Pure Entspannung! 

Ballermann!!! Manfreds Wunsch erfüllte sich. Wir sind durch den 
Ballermann mit der Bimmelbahn gefahren, erlebten den Rosenmon-
tagszug, aßen lecker beim Bierkönig! Viele schöne Fotos gemacht, ge-
sungen und geshoppt. Psssst….sagt es keinem, Manni hat ein wildes, 
kleines Äffchen mit nach Deutschland genommen! 😝

Unsere Abende ließen wir gemütlich im Wohnzimmer abklingen, mit 
kaltem Bierchen/Saft und entspannten Unterhaltungen und wenn 
man Ralf beobachtete in der Runde, konnte man sein zufriedenes Lä-
cheln sehen auf seinen Lippen. Frank sagte: „es war der beste Urlaub, 
dass ich je hatte!“ ❤ 

Geschrieben von  Elvira Klatt-Gerstenberger


